

# 官宣！梅西加盟迈阿密国际

北京时间昨天凌晨，迈阿密国际通过俱乐部官方网站正式宣布与梅西签订直到2025年赛季结束的合同，梅西将在7月21日迎来迈阿密国际的处子秀。美联社在社交媒体上表示，梅西是“南海岸最闪耀的一颗星”，他将身披10号球衣。

在去年的卡塔尔世界杯上，梅西带领阿根廷队勇夺大力神杯，圆了自己世界杯冠军之梦，而他本人也击败姆巴佩和本泽马，第七次当选世界足球先生。

世界杯结束后，梅西的去向也成为大家关注的焦点。就在昨天，美联社迈阿密国际官宣梅西正式加盟。此前想

要“签回”梅西的西甲巴塞罗那俱乐部也在官网发布声明确认“梅西已经决定加盟迈阿密国际队”。

据西班牙媒体《20分钟》报道，在赢得了世界杯冠军之后，梅西已经取得了他梦寐以求的所有荣誉。至于梅西为什么选择富有异域风情的迈阿密国际作为此次选择的终点，这不仅可以为他的职业生涯画龙点睛，同时他也可以玩得开心，让家人生活更惬意。

此次梅西签约的合同为期两年半，并可以选择在2026赛季再延长一年。梅西的年薪将达到5000万美元，此外他还获得迈阿密国际的股份以及美国大联盟提供的特许

经营权，而美国大联盟的两家赞助商也将向梅西支付赞助费。《迈阿密先锋报》透露，包括工资、奖金和股份在内，梅西获得合同的总价值在1.25亿到1.5亿美元之间。

另据报道，迈阿密国际俱乐部老板贝克汉姆在社交媒体发文欢迎梅西的到来，“故事的下一个章节从此刻开始。10年前，当我开启这段旅程之时，我梦想着将世界上最伟大的球员带到迈阿密。正如我当初加盟洛杉矶银河时，所怀抱着致力于这个国家足球发展的雄心壮志，并且在这项我们深爱的运动中建立属于我们的伟大印记一样。”

肖沈



## 万卓索娃的“疯狂”温网行

新华社伦敦7月15日电 闯入温网女单决赛的那天，万卓索娃就一连说了好多个“疯狂”。而当这位24岁的捷克姑娘15日真正捧起玫瑰露水盘，她依然只会用“疯狂”来形容她在伦敦的两周。

她曾经是青少年世界第一，曾经在17岁的年纪就收获巡回赛冠军，19岁就在自己最爱的红土场打进法网决赛。然而生活却是那么残酷，当她羽翼愈发丰满盼着一飞冲天，反复的伤痛却让她难以展翅。

短短几年间，万卓索娃拍的左臂已经遭遇了3次手术，每次她都要被迫休战大半年。最近一次是左手腕手术，所以她去年这个时候出现在伦敦时，左手打着石膏。那时的她，当然不可能上场比赛，只不过是来为出战温网资格赛的闺蜜加油、打气。

那时，温网的中央球场离她好近，又好远。

今年年初回归赛场，万卓索娃的世界排名已经快要跌出前100。即便温网前排名升至第42位，但有关夺冠的预测也根本没可能提到她的名字。毕竟，此前4次参加温网女单正赛，她只在2021年赢过一场。

然而，悄无声息间，万卓索娃开始把她多变的打法、全面的技术施展到全英俱乐部的草场上。她连赢6场，成为60年来第一个打入温网女单决赛的非种子球员，而且一路击败了包括4号种子佩古拉在内的4名种子选手。

“这太疯狂了。我没有打过太多草场比赛，如果是硬地或红土，我会觉得这一切可能发生，而在草场根本不可能。”万卓索娃在赢得半决赛胜利后说。

还有什么不可能？虽然连续第二年打入温网决赛的突尼斯6号种子贾贝乌尔被普遍看好，但两盘落后时都保持镇静的万卓索娃发挥出高水准，赢得她第一个大满贯冠军，同时也是她职业生涯第二个巡回赛冠军。

## 体坛简讯

●在曼谷举行的田径亚锦赛男子铁饼决赛中，中国选手阿卜杜艾尼·图尔贡凭借最后一投掷出的61米19获得金牌。

●2023年国际棋联女子世界锦标赛对抗赛（女子世界冠军赛）第七轮比赛中，挑战者雷挺婕在劣势的局面下顽强守和，以总比分4:3对卫冕冠军居文君保持领先。



## 李盈莹：放开手脚拼赢了波兰

新华社美国阿灵顿7月15日电 中国女排15日在2023年世界女排联赛总决赛的半决赛中3:0战胜头号种子波兰队，首次冲进世联赛冠军争夺战。赛后中国队主攻李盈莹表示，此役队伍没有心理包袱，想的是“放开手脚拼”。

6月17日在中国香港站，波兰队曾直落三局取胜，让中国队在今年世联赛中吃到第

一场败仗。之后，中国队从四连败的谷底重新爬坡，经历波折，终于走到决赛赛场。

23岁的李盈莹是总决赛阶段表现最亮眼的球员之一。她赛后说对比赛结果感到很开心，重战波兰队，中国队打得非常放松，没有心理包袱，而是“享受比赛，放开了手脚去跟对手拼”，齐心协力夺得胜利。李盈莹说，中国队从

小组赛对波兰队的失利中吸取了一些教训，总结出打得不好的地方。赛前大家没有想什么“复仇”，也没有特别注重结果。她说，从小组赛走到现在，中国队当然期望更进一步，但“这不是我们的包袱，也不是我们的压力……我们不怕输，正因为心态非常好，才能在场上无论遇到什么情况，都能大胆去做动作”。

## “状元”恩师是咱烟台人

本报讯（YMG全媒体记者 杨健）15日，来自广东工业大学的陈国豪成为2023年CBA选秀“状元”。值得一提的是，陈国豪效力CUBAL的授业恩师，正是出自烟台的篮球名帅于广龙，后者也成为CBA历史上首位培育出选秀状元的烟台籍主帅。

身高2.01米的陈国豪毕业于广东工业大学，司职中锋，在第25届CUBAL全国比赛中场均23.1分9.9篮板2.5助攻1.4抢断1.9盖帽。总决赛面对连续5次杀入CUBAL总决赛的卫冕冠军清华大学队，陈国豪砍下30分9篮板，力压另一状元热门人选邹阳，当选总决赛MVP。

谈及行将从大学校园走向职业赛场的爱徒，于广龙说陈国豪是一个特别内向甚至有点

“闷”的孩子，“但他非常让人省心，平常就是训练、比赛，有时候会打打游戏，也很少出去玩。他的生活真的非常简单”。而言及外界关于陈国豪身材偏矮，可能无法适应更高水平赛事的担忧时，于广龙表示，陈国豪虽然不算是特别聪明的球员，但非常努力，打球态度极其端正，“尤其在近两个赛季，陈国豪一年上一个台阶。从他的身体状态和比赛场面就可以看出来，每一场比赛几乎打满全场。没有这样的自律，怎么能保证这么出色的状态？国豪的提升空间还有很多，他的身体条件摆在这儿，我觉得所有的教练都会喜欢国豪这样的球员。”

少年时代，素爱篮球的于广龙在莱山区初家街道就小有



## 完美旅行，尽情畅游新景；心怀期待，追求完美的消夏之旅

王牌乌兰布统，环线、纯玩、无购物、双动5日游，读者优惠价：2780元

远离城市喧嚣，来到乌兰布统大草原，感受自然与心灵的和谐之美！

北京+古北水镇+避暑山庄+木兰围场(坝上)乌兰布统+御道盛世之夜+草原娱乐套票+多伦湖、环线、纯玩5日游。

品美食 盛华家宴/碳烤全羊/羊蝎子/欢送晚宴 享住宿升级一晚草原准五酒店，升级一晚原生态蒙古包，入住2晚准四舒适型酒店。

尽情嗨 古北水镇-北方乌镇，避暑山庄-康乾72景，多伦湖-高原湖泊 木兰围场(坝上)乌兰布统-公主湖。



2023年7月，炎炎夏日，为了回馈老读者，特申请一条避暑山庄路线，远离城市喧嚣，走进大草原的怀抱。

本次旅游我们坚持品质，郑重承诺严格按照行程履行，绝不弄虚作假！

乌兰布统拥有原始而惊艳的草原，这里没有雾霾，只有新鲜的空气、湛蓝的天空、漫山的鲜花、山脊的风车、牧归的牛马、撒欢的骏马，自古就是一处水草丰沛、禽兽繁集的天然牧场。

收拾好行李，放下公文包，约上三五好友，陪伴家人，卸下疲惫，带着愉悦的心情，欣赏沿途祖国的大好河山。

报名电话：18865677000

报名地址：华夏传媒 808室